

健康なごやプラン 21（第 3 次）正誤表

以下のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

●本冊子

頁	区分	誤	正
1	はじめに	平成 15 年度から平成 <u>22</u> 年度の <u>8</u> 年間	平成 15 年度から平成 <u>24</u> 年度の <u>10</u> 年間
44	図表	<u>喫煙</u> した人	<u>禁煙</u> した人
64	2 これまでの経過と課題の本文	流行性耳下 <u>膜</u> 炎	流行性耳下 <u>腺</u> 炎
34、89、 94、101、 106(2か所あり)	指標 後期高齢者医療健康診査における転倒割合	<u>半年</u> 以内に	<u>1年</u> 以内に

●概要版

頁	区分	誤	正
16、 21(2か所あり)	指標 後期高齢者医療健康診査における転倒割合	<u>半年</u> 以内に	<u>1年</u> 以内に